

# Я не ожидаю возобновления мощных покупок акций по крайней мере до завтрашней статистики по безработице в США

Российский рынок днем смог вернуться к уровням вчерашнего закрытия, несмотря на то, что фьючерсы на американские индексы предпринимали активные попытки скорректироваться, а на цены на нефть негативное давление оказало понижение прогноза Международного энергетического агентства по потреблению нефти в мире на 2013 год. Российский рынок в первой половине дня поддерживался главным образом динамикой акций «Газпрома», которые подрастали более чем на 2% и, соответственно, оказывали сильную поддержку российским индексам: акции газового монополиста росли за счет переговоров с китайской компанией CNPC, а также известия по стоимости размещения евробондов. Но при этом большая часть «голубых фишек» все же торговалась в отрицательной зоне, следуя за внешними сигналами.

Тон торгам на мировых рынках сегодня задавали несколько факторов. Во-первых, «быки» на американском рынке в отсутствии новых драйверов роста умили свой пыл. Во-вторых, днем вышла статистика по европейской экономике, которая оказалась для рынков умеренно-негативной. Промышленное производство в январе упало на 0,4% в месячном исчислении, хотя прогнозировался спад лишь на 0,1%. Тем не менее, показатель частично был нивелирован пересмотром декабрьских данных в сторону повышения, а именно с (+0,7%) до (+0,9%). Слабая статистика привела не только к усилению коррекционных настроений по фьючерсам на американские индексы, но и к тестированию парой евро/доллар отметки 1,30.

Возобновлению покупок не способствовали и итоги размещения долговых бумаг Италии: страна не только не смогла разместить максимально запланированный объем, но при этом наблюдался еще и рост доходностей по сравнению с аналогичным февральским аукционом. Но и распродажам данная новость не способствовала, поскольку высокого спроса на долговые бумаги страны с учетом итогов прошедших выборов не ожидали. Так, итоги аукциона лишь поддержали умеренно-коррекционные настроения, преобладающие на рынках.

Во второй половине сессии вышел блок сильной статистики по американской экономике, наиболее интересными оказались данные по розничным продажам. Показатель вырос на 1,1% при ожидавшемся росте на полпроцента, при этом в сторону повышения были пересмотрены и январские данные. Так, статистика может поддержать «быков», заждавшихся новых драйверов роста. Но о возобновлении мощных покупок, на мой взгляд, говорить пока рано, поскольку уже завтра ожидаются недельные данные по заявкам на получение пособия по безработице и по прогнозам их число увеличится.

Лучше рынка выглядят акции «Аэрофлота», продолжая отыгрывать новости о возможном снижении доли государства в компании до конца года. Бумаги компании продолжают отскакивать вверх от 21-дневной скользящей средней – 55,67 руб., основной целью является отметка 60,0 руб. Краткосрочные «лонги» в районе данного уровня стоит закрывать, а более долгосрочные позиции можно сохранять в портфеле, игнорируя локальные волны снижения, поскольку акции обладают внутренними драйверами роста.

Завтра отчитается «РусГидро» за прошлый год по РСБУ, в связи с чем акции компании могут быть особенно интересны. С конца января текущего года акции торгуются в нисходящем канале и до выхода вверх из него акции для открытия «лонгов» смотрятся не привлекательно. Инвесторы могут возвращаться в бумаги только при преодолении 21-дневной скользящей средней – 0,695 руб. Поддержкой является годовая минимум – 0,6712 руб., далее поддержками станут 0,67 и 0,66 руб.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)